
 
 
 
 
 
 

ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA NONA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 07 DE MAIO DE 
2025. 
Aos 07 (sete) dias do mês de Maio, do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19h30min 
(dezenove horas e trinta minutos), reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua sede, 
sob a Presidência da vereadora Jordana Carla Schmitz, estando ainda presentes os seguintes 
edis: André Alexandre Köhler, Carine Medtler, Eva Rosane Schmitt, Greice Schneider, Joel 
Henrique Dhein, Mariângela Fritzen, Rafael Schneider Weber e Roque Ferreira Neckel. A 
Presidente da Mesa Diretora declarou aberta a Reunião, distribuiu a Ata da Reunião Ordinária 
de N° 14 (número quatorze) e colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº 13 
(número treze). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Dando continuidade solicitou a Presidente da Mesa Diretora à Secretária da 
Mesa Diretora, que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde 
constavam: Of. Nº 037/2025 (Ofício Número zero trinta e sete barra dois mil e vinte e cinco) 
da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto solicitando a cedência das 
dependências da Câmara de Vereadores para a formação dos gestores em parceria com o 
Programa A União Faz a Vida na manhã do dia 09 (nove) de Maio. Of. Nº 007/2025 (Ofício 
Número zero zero sete barra dois mil e vinte e cinco) do Conselho Municipal da Assistência 
Social (CMAS) solicitando a cedência do espaço e estrutura da Câmara para a VI Conferencia 
Municipal da Assistência Social durante o dia 27 (vinte e sete) de Maio. Of. Cam Nº 031/2025 
(Ofício Câmara número zero trinta e um barra dois mil e vinte e cinco) encaminhando para 
apreciação e votação o Projeto de Lei n° 027/2025 que “autoriza a abertura de crédito adicional 
especial no valor de R$ 29.249,72 (vinte e nove mil, duzentos e quarenta e nove reais e setenta 
e dois centavos), autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$15.000,00 
(quinze mil reais), e dá outras providências”. Of. Cam Nº 031/2025 (Ofício Câmara número 
zero trinta e um barra dois mil e vinte e cinco) encaminhando resposta ao Pedido de 
Informação n° 004/2025 da Vereadora Carine sobre a conclusão das obras da Escola Ursinho 
Carinhoso. Onde informam que a mesma ainda depende de alguns pontos específicos, e que 
está sendo fiscalizada pela equipe de engenharia da Prefeitura, enviam ainda anexa a 
declaração da engenheira fiscal da obra, que informa que após vistoria de itens já finalizados, 
foram solicitados reparos, limpeza e recolhimento dos entulhos de obra. Considerando que nas 
EXPOSIÇÕES PESSOAIS nenhum vereador se inscreveu e nem havendo PROPOSIÇÕES 
a serem apreciadas passou-se para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS, encaminhando à 
Comissão Geral de Pareceres o Projeto de Lei N° 027/2025. Na ORDEM DO DIA não haviam 
projetos para serem apreciados e no período do GRANDE EXPEDIENTE nenhum vereador 
se inscreveu. E como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu a Presidente da Mesa 
Diretora, aos presentes e aos que nos assistem virtualmente, convocou a seguinte em Caráter 
Ordinário para o dia 14 (quatorze) de Maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19h30min 
(dezenove horas e trinta minutos), nas dependências da Sede do Poder Legislativo e encerrou a 
sessão. E, para constar, Síntia Daieli Eckardt, Assessora Legislativa, elaborou a presente Ata, a 
qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 
 
 
 

_________________________                     ____________________________ 
SECRETÁRIA                                                    PRESIDENTE                                                                                                                             

 


